
 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Complète ce tableau. 

 Poids Taille Espèce protégée 

L'orque    
La baleine bleue    

Le cachalot    
Le dauphin    

La baleine à bosse    
Le narval    

 

Recopie la définition de cétacé: _________________________________________ 
___________________________________________________________________ 
 

Qu'est-ce que la défense du narval? 

 
 

Les cétacés 
Prénom: _______________ 
Date: _______________ 

Le narval 
Il vit dans les eaux polaires, il peut 
mesurer jusqu'à 5 mètres et pèse 1500 kg. 
Il a une grande défense qui a inspiré la 
légende de la licorne, ce n'est en fait 
qu'une dent! 

Le cachalot 
Le mâle peut mesurer 18 mètres et 
peser 50 tonnes. C'est une espèce 
protégée car il a failli disparaître. 
 

La baleine à bosse 
Elle peut mesurer jusqu'à 17 mètres et 
peser 50 tonnes. Elle vit dans les eaux 
tropicales. Pour se reproduire le mâle 
chante une mélodie que les femelles 
entendent. C'est aussi une espèce 
protégée aujourd'hui. 
 

Le dauphin 
Il peut mesurer 4 mètres et 
peser 600 kg. Il est présent 
dans tous les océans. Il 
cherche souvent le contact 
avec les hommes. 

L'orque 
C'est le plus grands des dauphins, 
il peut mesurer 9 mètres et peser 9 
tonnes. Sa nageoire dorsale peut 
mesurer 2 mètres de haut! C'est un 
prédateur qui peut attaquer des 
groupes de baleines et de 
phoques. Il n'a jamais agressé 
l'homme sans raison. 

La baleine bleue 
C'est le plus gros cétacé, elle peut mesurer 
50 mètres et peser 130 tonnes. Elle est 
présente dans toutes les mers et elle mange 
énormément. 



 

Que fait le mâle baleine à bosse quand il veut se reproduire? 

 
 
Quelle est la taille de la nageoire dorsale de l'orque? 

 
 
Relie chaque animal à son image. 

La baleine bleue � � 

 

L'orque � � 

 

Le narval � � 

 

La baleine à bosse � � 

 

Le dauphin � � 

 

Le cachalot � � 

 
 


